

# 专车司机性侵醉酒女乘客

司机已被刑拘 有犯罪前科 警方提醒:酒后打车最好有人陪

## 【事发】

当前,使用手机打车 APP 预约出租车、乘坐专车成为很多市民出行的新选择,然而在享受专车带来便捷性的同时,警方提醒市民要警惕其中暗藏的风险。近日,一名女事主凌晨乘坐打车软件叫来的专车时,竟遭男司机侵犯。目前,该名嫌疑人已被广州白云警方依法刑事拘留。

日前,女事主阿英(化名,21岁,广州人)向白云警方反映,其于5月29日凌晨3时许在越秀区与朋友聚会喝完酒后,使用某打车软件叫来一辆专车,准备回到白云区金沙洲的住处。因喝酒太多,阿英上车后不久便睡着了,约5时许醒来时,阿英发现自己竟然和开车的男司机在一间宾馆的房间里。刚刚清醒过来的阿英得知对方与自己发生了两性关系后,一时惊慌失措,而该男子将其送到金沙洲某处下车后便迅速离开。阿英回家冷静下来后,决定报警。

接报后,白云警方十分重视,立即开展调查取证工作。通过调取酒店停车场及内部的监控录像,警方迅速锁定该名涉案的专车司机邓×嘉(29岁,广州人,有盗窃前科,2013年刑满释放,并循线追捕。6月8日10时许,嫌疑人邓×嘉前往金沙派出所投案自首,初步供认了当天凌晨与醉酒状态下的女事主在酒店发生两性关系的事实。目前,嫌疑人邓×嘉已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 专车司机: 一般不接送单身醉酒女客

李先生前年刚刚买了车,趁着时下的专车潮流,他也在业余时间开起了专车,听记者说完阿英的事后,他说:“这种事情确实太可怕了,我从来没想到会出现这种情况”。

李先生表示,如果晚上开专车遇到女乘客醉酒,他一般是不接的。“太麻烦了,这个事情扯不清,到时下车后都不知道会出现什么问题。”李先生说,一般来说,这类客人应该有同伴陪同坐车,“发生了什么事说不清的事,也好有第三人作证。”

对于女事主阿英的遭遇,李先生说,如果确实存在强奸行为,那么专车司机无疑是犯罪。“只能说,我的专车圈子里的司机,素质都比较高,但也不排除有一些害群之马”。

## 专车乘客: 会拍下车牌号和车型发给亲友

阿华是一名女白领,在珠江新城工作。平日里,她晚上常与好友外出聚会,也经常乘坐专车回家。“专车还是比较方便的,毕竟出租车贵很多,专车比较便宜。”

阿华说,如果确实要一个人乘坐专车,她会先拍下车辆的号牌以及车型,如果司机同意还会拍下司机的容貌。“如果时间还早,就发给家里人。”阿华表示,如果时间太晚,她会发给一同外出的朋友,并约定时间发短信报平安。“晚上一般不会堵车,时间估算得也比较准,而且,我也肯定不会在车上睡觉,防止司机绕路或者开往偏远地方,女孩子一定要学会保护自己。”

如果遇到聚会喝了酒或身体不舒服的情况,阿华表示,自己一般会选择让朋友送回家或者就近住一晚,而不会坐专车回家,“尤其是喝醉,意识完全不清醒,到时发生什么事情都不知道。”

## 【观点】

## 【警方提醒】

### 酒后打车最好有人陪

警方提醒,使用打车软件出行时,须加强保护自身及财产安全的意识,尤其是在夜间出行,或者是单身女子出行,上车之后最好给家人打个电话,告知自己目前的状况和车辆信息,与家人、朋友约好到达时间、地点,途中尽量保持联系。酒后打车时最好有家人、朋友陪同,以免发生意外。女性独自打车遭侵害案件屡有发生,记者整理了几招打车“防狼”要点,希望对女性朋友有所帮助。

①到大路上再打车。夜晚最好走到大马路上去拦行驶中的空车,不要打停在路边的车,避免遇到借出租车蹲点的犯罪分子。

②上车前看清车牌号。记清车牌号后,上车跟家人通话,或假装打个电话,就说自己已经上车了,车牌号是多少,来人接一下。

③坐在司机后面的位置。万一不幸出车祸,后排座位是最安全的位置。而且在这个位置上,如果司机产生歹念,发动袭击最不方便。

④随时注意行车路线。很多人上车后就自顾自地玩手机听音乐,甚至感觉困了就睡觉,这是很不好的习惯。上车后要打起精神,注意观察司机驾驶的路线,发现不对要随时提出来。

## 【焦点】

### 专车是否足够安全?

专车司机侵犯女乘客案件发生后,专车对于乘客的安全性问题再度成为关注焦点。出租车与专车相比,究竟谁更安全?

其实,早在打车软件出现以前,出租车也曾出现类似案件。2008年7月至2010年4月,广州一名出租车司机靳某驾驶贴换号牌的绿色出租车或仿冒出租车,先后搭载夏某菱等16名女被害人时,驶经或故意驶至偏僻路段,持电击器、射流器袭击或威胁,抢得财物逾6万元。同时,他还胁迫14名被害人脱去衣裤进行拍照和强制猥亵,并对其中4名被害人实施强奸。2011年6月,广州中院一审以抢劫罪、强奸罪、强制猥亵、侮辱妇女罪数罪并罚,判处这名司机有期徒刑20年。

广骏出租车公司副总经理李超恒表示,每辆出租车都要按照营运规定购买保险费,对乘客的人身伤害、精神伤害,保险公司会处理,这是第一重保险。超出保险理赔额度的,出租车公司也会赔付,是双层保险。而“我有车”公司市场部总监温雅贤也认为,出租车目前在安全性方面更有保障。

律师黄璇认为,即使专车购买了保险,但保险公司的赔付肯定有个前提,即投保人要不违法、不违规,所以非法运营情况下保险公司是可以拒赔的。黄律师曾请教过法官,专车一旦发生事故,如果保险拒赔,向专车平台追索会有难度,因为平台仅仅是提供信息服务,就像二手房买卖纠纷,中介是不会作为违约方承担违约责任的。

另外,专车司机并没有像出租车司机一样,必须提供无犯罪记录证明,也无须经过基本的职业认证考试。(南方)

老花、近视、散光、远视一副眼镜就解决;看书、开车、上网、开会一副眼镜全做到

# 美丽岛新型老花镜 看远看近 只需一副

## 看远看近 不再“摘下戴上”

传统老花镜看近处戴上,看远处摘下,实在不便,美丽岛新型老花镜看远看近只需一副,再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网,还是开车、走路,一副美丽岛足够了,看远看近都清晰舒适。”某公司老总陈先生表示。

## 近视又老花 不再“换来换去”

眼睛近视又老花,难道要配两副眼镜?美丽岛新型老花镜通过科学的验配,近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用一副美丽岛新型老花镜解决。

“近视老花的毛病我都有,美丽岛可是解决了我的大烦恼。”某单位刘主任这样说。



## 戴上美丽岛 出门不再“显老”

“年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。美丽岛为中国政商精英量身定制高端新型老花镜,不但看不出有老花眼反而增添气质。”

“美丽岛眼镜时尚美观,看不出是老花镜,我喜欢。”一位李先生表示。

## 出去办事 不再“全身翻找老花镜”

“出去办事总到处找老花镜,太麻烦。美丽岛新型老花镜,全天佩戴眼睛不疲劳,室内室外不用来回摘戴。”

“美丽岛不愧是高科技眼镜,现在我整天都戴着,眼睛一点也不累,舒服!”某高校刘教授说。

## 美丽岛变色老花镜

### 防强光、防辐射、全天保护视力

1. 高效阻挡紫外线、强光及辐射,全天候实时保护视力;

2. 镜片采用先进的紫外线变色技术,颜色可根据紫外线强弱自行变换,室内透明,室外逐渐加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜;是政商人士及喜欢户外运动和驾驶者的护眼首选。

平顶山贵宾预约专线:0375-2550518

河南美丽岛视光中心品牌店各店地址:  
平顶山:中兴路新华书店二楼美丽岛视光中心  
郑州:金水路与经六路交叉口北200米路西55962078  
洛阳:天津路与西苑路交叉口向西200米路南68623036

特别提醒:全国连锁,指定专卖,谨防假冒!



## 医药保健

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线:15037574888

# 妙方治癣 贵在巧

刘老师患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药治疗总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已。“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,30天后治愈,让老医生惊呆。银屑病治疗效果越好。感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药。”患者本人和众多家属也感受颇深:“妙方治癣效果就是霸道。”

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏通经络,恢复自身代谢功能,3天开始癣皮脱

落,7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶基本恢复正常,即使重度患者也只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定。

厂家承诺:只要是银屑病,无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!

咨询热线:13393772560

经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)

# “膝关节病”遇良药显奇效

膝关节病是中老年人高发,很多患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,蹲不下,站不起,最后不得不接受手术治疗。

北京协和退休医师侯廷翰六十年如一日专攻此类疾病,他坚信“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,走遍千山万水,收集百家配方,终有特效产品【侯氏仙草骨痛贴】问世,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,坚持使用,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“侯氏仙草骨痛贴”,针对颈椎腰椎顽疾成功研制出“侯氏仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。为了让更多的患者能够用得起这两个产品,特别授意厂家端午节推出买5送2,买10送5特大优惠活动,希望大家能够抓住时机。

电话 0375-3835828 (乘车到医药公司站下车路南)

地址:平顶山市矿工路地质四队东隔壁众康大药房